



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
ACADEMIA DE POLIȚIE „Alexandru Ioan Cuza”  
COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE

Colegiul Național de Afaceri Interne

*particularitățile managementului afacerilor interne  
la nivelul regiunii Dobrogea*

Devenite deja ca o tradiție, activitățile didactice itinerante și de documentare planificate în cadrul Modulului 5 al cursului postuniversitar „Managementul Strategic al Afacerilor Interne”, seria martie-iulie 2022, au fost desfășurate în perioada 25-27.05.2022, la instituțiile partenere din județul Constanța.



Temele abordate de conducerea sau reprezentanții instituțiilor/unităților gazdă: CNE Cernavodă, Unitatea Specială 72 Protecție Instituțională “Anghel Saligny” Cernavodă, Portul Militar Constanța, Consiliul Județean Constanța, Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța și Garda de Coastă, au avut ca obiectiv prezentarea capacităților

naționale strategice, contribuind substanțial la pregătirea participanților și înțelegerea particularităților managementului strategic al afacerilor interne la nivelul regiunii Dobrogea.



Programul a inclus și vizita de studiu la Baza militară “Mihail Kogălniceanu” - cea mai mare capacitate militară NATO de pe teritoriul României.



FORTELE NAVALE ROMANE



Din partea CNAI, coordonarea activității a fost asigurată de către domnul director al CNAI, chestor de poliție conf.univ.dr. Cătălin Andruș și domnul director adjunct al CNAI, comisar șef de poliție conf.univ.dr. Viorel Velișcu.



Colaborarea Colegiului Național de Afaceri Interne cu instituțiile partenere și prezentarea obiectivelor naționale de interes strategic, au o contribuție esențială în atingerea unui standard înalt al activităților de pregătire planificate în cadrul CNAI, beneficiari fiind atât structurile de proveniență a participanților privind creșterea nivelului de pregătire a personalului propriu, cât și cursanții pentru oportunitatea cunoașterii sau aprofundării domeniului afacerilor interne.



FORȚELE NAVALE ROMÂNE

